
Notación Científica (I)Convierta cada número de notación científica a ordinaria.
4 × 10⁶ = 5.5 × 10⁻⁸ =

1.4 × 10⁻⁸ = 1.9 × 10³ =
3.767 × 10³ = 7.17 × 10⁻⁶ =
9.351 × 10³ = 2.98 × 10⁻⁸ =
3.417 × 10⁻⁴ = 7.665 × 10⁻⁶ =
5.66 × 10⁻⁵ = 9.7 × 10⁻³ =

2.811 × 10⁻⁴ = 3.533 × 10⁷ =
5.769 × 10⁻⁶ = 6.5 × 10⁻³ =
1.88 × 10⁻⁸ = 9.13 × 10⁻⁵ =
3.001 × 10⁶ = 2.603 × 10⁻⁸ =
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Notación Científica (I) RespuestasConvierta cada número de notación científica a ordinaria.
4 × 10⁶ = 4,000,000 5.5 × 10⁻⁸ = 0.000000055

1.4 × 10⁻⁸ = 0.000000014 1.9 × 10³ = 1,900
3.767 × 10³ = 3,767 7.17 × 10⁻⁶ = 0.00000717
9.351 × 10³ = 9,351 2.98 × 10⁻⁸ = 0.0000000298
3.417 × 10⁻⁴ = 0.0003417 7.665 × 10⁻⁶ = 0.000007665
5.66 × 10⁻⁵ = 0.0000566 9.7 × 10⁻³ = 0.0097

2.811 × 10⁻⁴ = 0.0002811 3.533 × 10⁷ = 35,330,000
5.769 × 10⁻⁶ = 0.000005769 6.5 × 10⁻³ = 0.0065
1.88 × 10⁻⁸ = 0.0000000188 9.13 × 10⁻⁵ = 0.0000913
3.001 × 10⁶ = 3,001,000 2.603 × 10⁻⁸ = 0.00000002603
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